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 فهرس المهارات وفق الهيكل الوزاري

 معيار الاداء \ ناتج التعلم الصفحة رقم السؤال  نوع المهارة

 تذكر

ر 2 2+  1  المصفوفاتربرض 
 استخدام المعلومات والمفاهيم

 تذكر

 3ر×ر3روالمصفوفاتر2ر×ر2رالمصفوفاترمعكوساترإيجادر 2 3+4
 استخدام المعلومات والمفاهيم

 تذكر

رالرإستخدام 2+3 5+6  .التطبيقاترلحلرالخطيةرمجةب 
 استخدام المعلومات والمفاهيم

 تذكر

 استخدام المعلومات والمفاهيم القياسيةربالصيغةرالمكافئةرالقطوعرمعادلاترركتابة 3 7+8+9

 التفكير الاستراتيجي الموسع

 تذكر

 بيانيارالدوائرررتمثيل 3  10+11
 اهيماستخدام المعلومات والمف

 تذكر

 الدوائررمعادلاترركتابة 4+3 12+13
 استخدام المعلومات والمفاهيم

 تذكر
14+15+16 

17+18+19 
 بيانيًارالناقصةرالقطوعرمعادلاترروتمثيلركتابة 4+5

 استخدام المعلومات والمفاهيم

 تذكر

 الزائدةرالقطوعرمعادلاترروتمثيلركتابة 5 20+21
 اهيماستخدام المعلومات والمف

 تذكر

 استخدام المعلومات والمفاهيم وبيانيارجرتياررواللاخطيةرالخطيةرالمعادلاتررأنظمةرحل 5 22+23

 التفكير الاستراتيجي الموسع

 تذكر

 استخدام المعلومات والمفاهيم بيانيارالوسيطيةرالمعادلاتررتمثيل 6 24+25

 التفكير الاستراتيجي الموسع

 تذكر

26 6 
رمركباتهاررإلىرالمتجهاتروتحليلرالمتجهاترمسائلرلح

 المتعامدة
 استخدام المعلومات والمفاهيم

 التفكير الاستراتيجي الموسع

 تذكر

27+28 6 
 يجاد ناتج الضرب النقطي لمتجهين إ

 واستخدام ناتج الضرب في ايجاد الزاوية بين متجهين
 استخدام المعلومات والمفاهيم

 لاستراتيجي الموسعالتفكير ا

 آخررعلرمتجهرمسقطرإيجادر 7 30+31 

رالفضاءروعملياتها 7 32  ي
 
يرللمتجهاترف رالجب   التعببر

    

    

  أسئلة الجزء الكتابي   42حتى  39سئلة من الأ



  
 

 

 اختر الاجابة المناسبة :
 

       

.𝐴ناتج   -1 𝐵  صفوفة :حيث :                            هو الم 
 
 

D [−19 كل ماسبق خاطئ −54] C [19 54] B [19 −54] A 

 

 
.𝐴ناتج    -2 𝐵   : حيث :                                هو المصفوفة 

 

 
 

] D كل ماسبق خاطئ
−9 −6 12
−41 −14 65

] C [
−9 6 12
−41 −14 65

] B [
−9 6 −12
−41 −14 65

] A 

 

 

3-  𝐴−1  للمصفوفة  [
−3 2
−2 1

 هو المصفوفة :  [

 

] D كل ماسبق خاطئ
1 −2
2 −3

] C [
1 2
2 3

] B [
−1 −2
−2 −3

] A 

 
 
 

4- 𝐶−1  هو المصفوفة :                                         للمصفوفة   
 

 D كل ماسبق خاطئ

[
 
 
 
 
 
−1

4

1

2

1

4
−1

6

1

8

5

16
3

32

5

16

1

32]
 
 
 
 
 

 C 

[
 
 
 
 
 
−1

4

1

2

1

4
1

6

1

8

5

16
3

32

5

16

1

32]
 
 
 
 
 

 B 

[
 
 
 
 
 
−1

4

1

2

−1

4
−1

6

1

8

5

16
3

32

5

16

1

32]
 
 
 
 
 

 A 

 

 
,𝑓(𝑥القيمة العظمى للدالة الهدف  -5 𝑦)  : التي تراعي الشروط 

 
 
 
 

 D 66 C 35 B 26 A كل ماسبق خاطئ

 
 
 
 
 
 
 
 
 



  
 

,𝑓(𝑥دالة الهدف القيمة الصغرى لل  -6 𝑦)  : التي تراعي الشروط  
 

 
 
 

 D −11 C −5 B −1 A كل ماسبق خاطئ

 
 

  رأس القطع المكافئ :  -7
 

, D ( 1 كل ماسبق خاطئ −7 ) C (−1 , −7 ) B ( 3 , −4 ) A 

 
 
  

 محور تماثل القطع المكافئ :  -8
 

D 𝑥 كل ماسبق خاطئ = 6 C 𝑥 = −6 B 𝑦 = 32 A 

 
 
 

 للقطع المكافئ :  الصيغة القياسية  -9
 

 

𝑥 = −3(𝑦 + 2)2 − 30 D 𝑥 = 3(𝑦 + 2)2 − 30 C 𝑥 = −3(𝑦 + 2)2 + 30 B 𝑥 = −3(𝑦 + 2)2 − 6 A 

 
 
 

 هو :                                        مركز الدائرة :   -10
 

, D (1 كل ماسبق خاطئ −4) C (1 , 4) B (−1 ,−4) A 

 
 
 

 هو :                               نصف قطر الدائرة :                 -11
 

 D √21  C 21 B 16 A كل ماسبق خاطئ

 
 

 ميل فوق سطح الارض 25000في مدار دائري على ارتفاع  يدور قمر صناعي  -12
 ميل بالمعادلة : 8000عندئذ تعطى معادلة مدار القمر حيث نقطة الاصل هي مركز الارض  وقطر الارض يساوي 

  

𝑥2 + 𝑦2 = 4225 × 104 D 𝑥2 + 𝑦2 = 841 × 104 C 𝑥2 + 𝑦2 = 841 × 106 B 𝑥2 + 𝑦2 = 11025 × 104 A 

 
 
 
 
 

 
 

 



  
 
 
 

 معادلة الدائرة التي تتحد بالمركز مع الدائرة الموضحة بالتمثيل البياني جانبا   -13
 

 كبر بأربعة وحدات تعطى بالعلاقة :ونصف قطرها أ
 

 

D (𝑥 كل ماسبق خاطئ + 1)2 + (𝑦 − 4)2 = √80 C (𝑥 − 1)2 + (𝑦 − 4)2 = √40 B (𝑥 + 1)2 + (𝑦 + 4)2 = 4√20 A 

 
 
 

 
 معادلة القطع الممثل بيانيا جانبا تعطى بالعلاقة :   -14

 
 

 
 

𝑦2

25
+

𝑥2

9
= 1 D 

𝑦2

25
−

𝑥2

9
= 1 C 

𝑦2

5
+

𝑥2

3
= 1 B 

𝑦2

5
−

𝑥2

3
= 1 A 

 
  
 

 ة القطع الممثل بيانيا جانبا تعطى بالعلاقة :معادل  -15
 
 

 
 

(𝑥 + 5)2

7
+

(𝑦 + 4)2

5
= 1 D 

(𝑥 + 5)2

25
+

(𝑦 + 4)2

49
= 1 C 

(𝑥 + 5)2

49
−

(𝑦 + 4)2

25
= 1 B 

(𝑥 + 5)2

49
+

(𝑦 + 4)2

25
= 1 A 

 
 

 معادلة القطع الناقص الذي يحقق :    -16
 
 

 تعطى بالعلاقة :
 

(𝑥 + 6)2

64
+

(𝑦 − 5)2

16
= 1 D 

(𝑥 − 6)2

8
+

(𝑦 − 5)2

4
= 1 C 

(𝑥 + 6)2

64
+

(𝑦 + 5)2

16
= 1 B 

(𝑥 − 6)2

64
+

(𝑦 − 5)2

16
= 1 A 

 
 

 
 بؤرتي القطع الناقص                                هما :  -17

 

(5 , , 5−) و (5 −7) D (5 , , 5) و (5 −7) C (5 , , 5) و (5 7) B (5 , , 5) و (5 − −7) A 

 

 
 
 
 

 
 
 



  
 
 

 : ومركز القطع الناقص                                            ه  -18
 

 

(4 , 2) D (−4 , −2) C (2 , 4) B (−2 , −4) A 

 
 

 : تقريبا كبر للقطع                                  يساويطول المحور الأ  -19
 

18.94 D 8.94 C −13.86 B 13.86 A 

 
 
 

 معادلة القطع الزائد الممثل بيانيا بالشكل   -20
 

 تعطى بالعلاقة :
 

 

𝑦2

24
−

𝑥2

25
= 1 D 

𝑥2

3
−

𝑦2

5
= 1 C 

𝑥2

25
−

𝑦2

24
= 1 B 

𝑥2

5
−

𝑦2

3
= 1 A 

 
 
 
 

 معادلة القطع الزائد الممثل بيانيا بالشكل  -21
 

 
  تعطى بالعلاقة :          

 
 

 D كل ما سبق خاطئ
(𝑥 + 1)2

9
+

(𝑦 − 6)2

49
= 1 C 

(𝑥 − 1)2

9
+

(𝑦 + 6)2

49
= 1 B 

(𝑥 + 1)2

3
+

(𝑦 − 6)2

7
= 1 A 

 
 

 
 هي :                                 حلول نظام المعادلات -22

 
 

, C (−5 لا يوجد حل D كل ما سبق خاطئ 0) B (5 , 0) A 

 
 
 

 : هي                                 المعادلات     حلول نظام    -23
 

 

, D (4 كل ماسبق خاطئ 6), (−4,−6) C     (4,6), (−4 , −6)    B (4 , −6),  (4,6-    ) A 
 
 

 
 
 
 
 
 



  
 
 
 

 
 

 الصورة الديكارتية للمعادلات الوسيطية                                     تعطى بالعلاقة :   -24
 

 D كل ماسبق خاطئ
𝑦2

4
+

𝑥2

49
= 1 C 

𝑦2

4
−

𝑥2

49
= 1 B 

𝑦2

2
+

𝑥2

7
= 1 A 

 

 
 

 : مثل معادلة الصورة الديكارتية للمعادلات الوسيطية                                     ت    -25
 

 A قطع ناقص B قطع مكافئ C قطع زائد D كل ماسبق خاطئ

 
 
 

 درجة  050عقدة باتجاه   310تطير طائرة بسرعة    -26
 

 درجة 125من الاتجاه الحقيقي عقدة  78ت الرياح تهب بسرعة  اذا كان

 
 موضح بالشكل جانبا عندئذ سرعة الطائرة تساوي تقريبا :

 

 D 350 C 299.4 B 200 A كل ماسبق خاطئ

 
 

, 3−〉مقدار المتجه    -27  يساوي : 〈 11
 

 D  √130  C  √13  B  √113  A كل ماسبق خاطئ

 
 

 

, 𝑎〉ار المتجه  التي تجعل مقد aقيمة  -28  هي :   34√يساوي    〈 3
 

 D 5 C 4 B 3 A كل ماسبق خاطئ

 
 
 

 : تقريبا تساوي رضجهة طيران الطائرة بالنسبة للأ زاوية تكون 26السؤال في   -29

 

 D 075° C 035° B 015° A كل ما سبق خاطئ

 

 
 

 هو :              حيث                         Vعلى المتجه  Uمسقط المتجه    -30

 

, D 〈4√2 كل ماسبق خاطئ −4√2 〉 C 〈−4√2 , 4√2 〉 B 〈−4 , 4√2 〉 A 
 

 
 
 
 
 



  
 
 

 
𝒖حيث   Vعلى المتجه  Uباعتباره مجموع متجهين متعامدين احدهما مسقط  Uالمتجه  يكتب   -31 = 𝟑𝒊 + 𝟔𝒋 , 𝒗 = −𝟓𝒊 + 𝟐𝒋  

 هو :
 

D 𝑢 كل ماسبق خاطئ = 〈
1

2
,
1

2
〉 + 〈

5

2
, −

5

2
〉 C 𝑢 = 〈

15

29
,−

6

29
〉 + 〈

72

29
,
180

29
〉 B 𝑢 = 〈

1

2
, −

1

2
〉 + 〈

5

2
, −

5

2
〉 A 

 
 

𝑎اذا علمت ان    -32 = 〈−5 , −4 , 3 〉  , 𝑏 = 〈6 , −2 , −7 〉   , 𝑐 = 〈−2 , 2 , 6𝑎−  فان :   〈 4 + 𝑏 + 7𝑐 : يساوي 
 

, D 〈22 كل ماسبق خاطئ 36 , 4 〉 C 〈22 , 64 , 3 〉 B 〈22 ,36 , 3〉 A 

 
 

 سئلة دعم اضافية :أ
 

𝑦ها رأس  القطع  زمعادلة الدائرة  التي مرك  -33 = 𝑥2 + 6𝑥 +  هي :  2ونصف قطرها    5
 

(𝑥 + 3)2 + (𝑦 + 4)2 = 4 D (𝑥 + 3)2 + (𝑦 − 4)2 = 2 C (𝑥 + 5)2 + (𝑦 + 6)2 = 4 B (𝑥 − 3)2 + (𝑦 + 4)2 = 2 A 

 

 
𝑥2المصفوفة التي محددها يساوي نصف قطر الدائرة    -34 + 𝑦2 − 10𝑥 − 119 =  هي :  0

 

[
0 1 1
1 3 1

−2 6 1
] D [

0 0 1
1 3 1

−2 6 1
] C [

5 −11
1 0

] B [
5 −2

−1 3
] A 

 

 

, 3)معادلة القطع المكافئ الذي يقع رأسه على النقطة :   -35 , 2.5)ويمر دليله من النقطة   (2− ولا يقطع    (1
 :تمثيله البياني المحور الرأسي 

 

𝑥 = −
1

2
(𝑦 + 2)2 + 3 D 𝑦 =

1

2
(𝑥 + 2)2 + 3 C 𝑥 =

1

2
(𝑦 + 2)2 + 3 B 𝑦 = −

1

2
(𝑦 + 2)2 + 3 A 

 

 

, 𝐴(4,2)معادلة الدائرة الدائرة المارة من   -36 𝐵(3,3)     : وتمثيلها البياني يتقاطع مع التمثيل البياني للقطع𝑦 =
−𝑥2 + 6𝑥 −  :في نقطة واحدة فقط هي  8

 

(𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 2)2 = 2 D (𝑥 − 3)2 + (𝑦 + 2)2 = 1 C (𝑥 + 3)2 + (𝑦 − 2)2 = 1 B (𝑥 − 3)2 + (𝑦 − 2)2 = 1 A 

 
 

𝒙عند كتابة   -37 = 𝟑𝐬𝐢𝐧 𝒕    ,   𝒚 = 𝟐 𝐜𝐨𝐬 𝒕   في المستوي الاحداثي المتعامد , فان المعادلة الناتجة: 
 

قطع زائد رأسي مركزه نقطة 
 الاصل

D 
قطع ناقص أفقي مركزه 
 نقطة الاصل

C 
قطع ناقص افقي مركزه  
(3 , 2) 

B 
قطع ناقص رأسي مركزه  
(3 , 2) 

A 

 
 
 
 
 
 



  
 
 

 

38-  𝑨   هي مركز القطع
(𝑥−3)2

3
+

(𝑦−2)2

5
= هي مركز القطع     𝑩و    1

(𝑦−1)2

16
−

(𝑥−5)2

9
= وليكن      1

 𝑤  متجه الوحدة الذي له نفس اتجاه المتجه 𝐴𝐵 ⃗⃗⃗⃗⃗⃗  : وييسا  𝑤عندئذ    ⃗⃗
 

D 𝑤 كل ماسبق خاطئ = ⟨ 
 2√5  

5
 ,  

√5  

5
 ⟩ C 𝑤 = ⟨ 

 2√5  

5
 , − 

√5  

5
 ⟩ B 𝑤 = ⟨−

 2√5  

5
 , − 

√5  

5
 ⟩ A 

 
  

 قسم الأسئلة المقالية                                                           
 

 3×3المصفوفة و 2×2إيجاد محددات ومعكوسات المصفوفة 
 

39:  
 

.................................................... 
..................................................... 
..................................................... 
..................................................... 

..................................................... 
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....................................................... 
....................................................... 

........................................................ 
   

 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 

 (X1,Y1(,)X2,Y2(,)X3,Y3لكل مثلث بالرؤوس ) Aجد مساحة :40
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 

 
 
 

................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

................................................................................................................................... 
................................................................................................................................... 

 
 

 كتابة وتمثيل معادلات القطوع المكافئة بيانيا  
 

 :اكتب معادلة لكل قطع مكافئ موضح أدناه  , ثم مثل هذه المعادلة بيانيا   41

 (0,4( والبؤرة )0,1الرأس )-

..................................................................................... 

..................................................................................... 
.................................................................................... 

....................................................................................... 

....................................................................................... 

 X=-6( والدليل -2,-4البؤرة )-
...................................................................................... 

...................................................................................... 

...................................................................................... 
...................................................................................... 

 
 
 
 
 
 
 
 



  

 
 
 

 تمثيل المعادلات الوسيطية بيانيا  
 

استخدم كل وسيط لكتابة المعادلات الوسيطية التي يمكن أن تمثل كل معادلة ثم مثل المعادلات بيانيا  مع الإشارة إلى :42

 سرعة الرسم البياني وتوجيهه:
 
 
 
 

................................................................................................. 
................................................................................................. 

................................................................................................. 
................................................................................................... 

 
 
 
 
 

 
................................................................................................... 

.................................................................................................... 
..................................................................................................... 

...................................................................................................... 
 
 

 
 إيجاد ناتج الضرب النقطي لمتجهين والزوايا بين المتجهات في الفضاء

 
 

 لأقرب جزء من عشرة من الدرجة  U,Vجد الزاوية بين المتجهين :43
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هي في إيجاد إيجاد قيمة ناتج الضرب المتجهي للمتجهات في الفضاء واستخدام ناتج الضرب المتج
 المساحة والحجم 

 
 VوU: جد مساحة متوازي المستطيلات الذي يحتوي على الضلعين المتجاورين  44
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